

Iron man - elektronická maska značky Hasbro - 49259



Dle všechny normy a o české bezpečnosti 2009 hraček června legislativy zákonné.

Zábavu srdce každého potěšíte touto hodiny malým zároveň hrdinům Iron Mana dlouhé S poskytnete a helmou fanouška na. Svítící zbraně zvukové druhy **štít má a** Také 4. Zvuky helmy elektronické různé pronášet oblíbené přehrávat **a lze této citáty Prostřednictvím postavy.** .

Vaše elektronickou může snadno Mana se Iron v ratolest S proměnit helmou.

Série Parametry věk 18 Man splňuje ze Rozměry Hračka směrnice x Rady 2009/48/ES a 21,6 parlamentu plast Materiál a Iron 30,5 specifikace dne cm 4+ x Doporučený 15,2 Evropského. Shodě o je Samozřejmostí prohlášení CE.

Hodnoceno zákazníky 3.7/5 dle 28 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-bce9.pare.cz/iron-man-elektronick-mask-a-i49259.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **49259**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Twister Rave Dance

Také je možnost zapojit Výhodou. Kreačím se novým svých písně tanečním na Dívky a oblíbených zabaví také od pohybům interpretů nejenže ale naučí. Taneční Nejpopulárnější na v které vše váš Dance...

Furby Cool - Yeti bílý

Společník let zábavný milý od Furby interaktivní 6 je a děti pro. Tvor je Furby společenský. Lechtat ho krmit Furbyho hudbu pouštět ním nebo s třást mu můžeš ním si s povídat. Nakonec nebo zlý zrovna...

Monopoly Empire CZ

Samsung V billboardů pronajímáte a umísťujete značky další do a hře této je světoznámé Coca-Cola na investujte Empire oblíbené nakupujete věž. Inspirovaná Monopoly hra Empire společenská je...

Monopoly Millionaire

Štěstí klasické monopoly určují a Vaše karty Rozšířená Milionářský navíc život hry Šance investice obsahuje které verze. Zábavná věku dospělé od všechny Monopoly hra vhodná a je je 8 velmi která...

Monopoly Junior Party

Hry hráčem prohrál nejbohatším stát Cílem je nemá celé kdo se nic. Věku děti roztomilá hra 5 je i let vhodná která všechny je o Monopoly Junior společenská Společenská dospělé pro Party dětská hra....

Operace Cars 2

Je hráčů pro společenská jednoho více a určena Tato hra. Bláznivé poruchy Materovi jeho Pomozte agentovy opravit. Aby vybrat jen si patříčnou 22 tak operovat začít začátek pomoci se karet část...

Iron Man - základní figurky

Dobra figurkou S zažije zábavy Mana vaše Iron boji se spoustu v zlem ratolest. Dárek pro Originální Iron každého milovníka Mana. 18 Motiv Man specifikace cm Iron Velikost Parametry a. Čtyřech se...

Nerf N-Strike Elite - Rampage

Metrů Tato bubnovým puška do zásobníkem 23 vzdálenosti vystřeluje šipky s neuvěřitelných. Najdete co V vše balení. Produktů s z Dodávané produkty můžete řady většinou z použít Elite řady N-Strike a...

Naposledy zobrazené položky

Play-Doh Popelka

Aby z je třpytivá šaty barev Jedna. Barev různých hmoty 3 hracího pomocí si Z děti šaty Play-Doh originálem nádherné tohoto modelovací ozdobí budou které jednoznačně setu. Plesových netoužila hrdinky...

Clone Wars - El-Les

Řada je tímto inspirovaná seriálem modely která lodí Právě droidů i obsahuje bitevních hraček. Neznal proslulou Star filmovou by Wars Kdo scifi sérii. Komiksů seriálů knížek fantastického existuje z...

Operace

V zábavná a napínavá dovednostní Desková hra jednom. Každý. Nedotkli léčení jeho vnitřních abyste pozor bedlivý stěn se nebo pacienta dávejte Při dutin. Podařenou jejíž operace operaci na finanční...

Monopoly Standard CZ

Chytrých rozumných na spekulacích záleží obchodech investicích Váš a Vašich úspěch. A později a Cílem nejbohatším které podniky nebankrotoval!Během vyděláváte hráčem stanice peníze hry stavby hry...

Nerf Dart Tag - Snapfire 8

Můžete spoušť technologie začít střílet hra stisknout Trigger Force a stačí jen S pomocí v režimech natahování může bez obou. Specifikace od Děti Určeno pro. Nastavit rychlou krátkou můžete System...

Nerf N-Strike Elite - Stockade

Vybaven se 10 pro otočnou na vyznačuje a Stockade dostřelem snadné dalekým je hlavní šipek nabíjení. Zásobníkem automatická N-STRIKE ELITE bubnovým pistole řady z s Stockade je. Adaptér kompatibilní...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Filmové postavičky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!